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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA DE DISTRITO 
4 OESTE, CELEBRADA EL DÍA 8 DE FEBRERO DE 2024 

 
En el Salón de Actos de Móstoles Desarrollo sito en la C/ Pintor Velázquez nº68, 

siendo las diecisiete horas y treinta minutos del día ocho de febrero de dos mil 

veinticuatro previas citaciones, se reúnen, en primera convocatoria, los siguientes 

señores: 

 
Presidente: D. ÁNGEL ÁLVAREZ DE LA PUENTE, Concejal Presidente del Distrito. 
 

Vicepresidenta: Dª. ANA MATE LORDEN (Grupo Popular). 
 
Secretario: D. PEDRO DANIEL REY FERNÁNDEZ (Secretario). 
 
Coordinador del Distrito: D. JUAN RAMÓN BELLA RUBIO. 
 
Vocales: 

 
- Representantes designados por los grupos políticos, según acuerdo del Pleno de 06 

de julio de 2023: 
 
Por el Grupo Popular: 
Dª. ÁNGELES GARCÍA GONZÁLEZ 
D. FERNANDO SÁNCHEZ CENAMOR  
D. EDUARDO DE SANTIAGO DORADO 

  
Por el Grupo Más Madrid – Ganar Móstoles: 
D. YOEL PÉREZ FERNÁNDEZ 

 
 Por el Grupo Vox: 
 D. GUILLERMO VÁZQUEZ RAMÓN 
 
 Por el Grupo Mixto (Podemos): 
 D. MIGUEL ÁNGEL SALGADO PAJARES 
 
- Representantes de las Asociaciones de Vecinos: 
  
 D. ALFREDO GARCÍA GÓMEZ (A.VV. El Soto) 

D. ANTONIO TOLEDO ROSÓN (A.VV. Río Guadiana) 
 

- Ausentes:  
 

D. ALEJANDRO MARTÍN JIMÉNEZ (Grupo Socialista)- Excusó asistencia 
D. JOSÉ ENRIQUE DELGADO DÍAZ (Grupo Socialista)-Excusó asistencia 
D. ÁNGEL TARRIÑO RAMÍREZ (Grupo Socialista) 
Dª. BEATRIZ PULGAR VILLAR (A.VV. San Fernando Azorín) -Excusó asistencia 
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Abierto el acto por el Sr. Presidente al objeto de dar cumplimiento a lo establecido 

en el Reglamento Orgánico de este Ayuntamiento en su Disposición Final Cuarta y al 

acuerdo plenario, adoptado en la sesión de 06 de julio de 2023, se desarrolló la sesión 

conforme al previsto  

 
ORDEN DEL DÍA: 

 
 

1.-  APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR DE FECHA 
11 DE DICIEMBRE DE 2023. 
 
  

Examinada el acta de la sesión ordinaria de fecha once de diciembre de dos mil 

vientres del Pleno de Distrito Oeste, se procede a votación resultando la misma aprobada 

por mayoría de los miembros asistentes, con la abstención del representante del Grupo 

Vox. 

 

 

2.- PROPUESTA DE ACUERDO, DEL GRUPO SOCIALISTA DE: 
 

1.- INSTAR AL GOBIERNO DE LA VILLA DE MÓSTOLES QUE HAGA PÚBLICO 
LOS ACUERDOS DE GOBIERNOS Y SU PROYECTO DE GOBERNABILIDAD QUE 
AFECTEN A NUESTRO DISTRITO PARA ESTOS CUATRO AÑOS ALCANZADOS 
ENTRE LAS FORMACIONES PP Y VOX, DANDO PUBLICIDAD EN LA PÁGINA 
WEB DEL AYUNTAMIENTO DE MÓSTOLES. 
 
2.- INSTAR AL GOBIERNO DE MÓSTOLES QUE HAGA PÚBLICOS LOS 
ACUERDOS ALCANZADOS CON LOS DIFERENTES COLECTIVOS DE LA 
CIUDAD DURANTE LA CAMPAÑA Y PRECAMPAÑA ELECTORAL, Y QUE 
TIENEN UNA CONNOTACIÓN EN CUANTO A RECURSOS (BIEN ECONÓMICOS, 
ESPACIALES, …) QUE AFECTEN A LAS ASOCIACIONES Y VECINOS DE 
NUESTRO DISTRITO. 
 
3.- INSTAR AL GOBIERNO DE MÓSTOLES A QUE HAGA CUMPLIR LA 
NORMATIVA DE TRANSPARENCIA Y PUBLIQUE EN LA PÁGINA WEB TODA LA 
INFORMACIÓN DE AGENDA Y ACTIVIDADES DEL EQUIPO DE GOBIERNO QUE 
AFECTAN A NUESTRO DISTRITO. 

 

Vista propuesta de acuerdo más arriba indicada que, transcrita literalmente, dice 

lo siguiente: 

 

“El pasado 28 de mayo se celebraron elecciones municipales, en donde el Partido 

Popular fue la fuerza local más votada y obtuvo una representación de 12 concejales. 

 

Durante la campaña electoral el Partido Popular alcanzó algunos acuerdos con 

diferentes entidades del tejido asociativo de la ciudad, ya sean deportivos, sociales, 

culturales, … 
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Este resultado permitía alcanzar por sí mismo la alcaldía de la ciudad, dado que 

si no a pesor de no obtener mayoría absoluta, era la fuerza más votada. 

 

Sin embargo, el pasado mes de junio el Partido Popular decidió alcanzar un 

acuerdo con VOX para su entrada en el gobierno municipal, y pudimos ver como los 

candidatos de ambas formaciones publicaban la imagen rubricando un documento de 

Acuerdo. 

 

No obstante, poco sabemos del mismo, pues después de 4 meses desconocemos 

el contenido específico. 

 

Dado que entendemos que es intención del Gobierno municipal hacer cumplir los 

acuerdos firmados, y éstos tienen unas consecuencias directas respecto a los recursos 

municipales, y en aras a la transparencia, el PSOE propone al Consejo de Distrito 4 la 

adopción de los siguientes ACUERDOS: 

 

1.- Instar al Gobierno de la Villa de Móstoles haga público los acuerdos de 

gobierno y su proyecto de gobernabilidad que afecten a nuestro distrito para estos cuatro 

años alcanzados entre las formaciones PP y VOX, dando publicidad en la página web del 

Ayuntamiento de Móstoles. 

 

2.- Instar al Gobierno de Móstoles que haga públicos los acuerdos alcanzados con 

los diferentes colectivos de la ciudad durante la campaña y precampaña electoral, y que 

tienen una connotación en cuanto a recursos (bien económicos, espaciales, …) que 

afecten a las asociaciones y vecinos de nuestro distrito. 

3.- Instar al Gobierno de Móstoles a que haga cumplir la normativa de transparencia 

y publique en la página web toda la información de agenda y actividades que afectan a 

nuestro distrito.” 

 

El Sr. Presidente toma la palabra posicionando el voto a favor de su grupo porque 

en las próximas semanas se va proceder a publicar todo lo que es el plan de Gobierno y 

los acuerdos alcanzados y nuevas medidas y actuaciones que no figuraban en el 

programa electoral y que se han visto que son necesarias, en este gobierno va tener total 

transparencia y se va publicar en la web. 

 

Sin intervenciones. Se procede a la votación quedando en el siguiente sentido. 

Votos en contra:1 votos 

Abstenciones:1 votos  

A favor: 8 votos 

 

La propuesta de acuerdo queda aprobada por mayoría. 
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3.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 

RUEGOS: 

D. Alfredo Garcia Gómez (A.VV. El Soto) Ruega: 

Se traslade el contenedor de vidrio que está en la Avd. Olímpica donde la Caixa 

que se traslade donde se encuentran los demás contenedores para no tener que estar 

cruzando la calle. 

 Se recogen los ruegos y se trasladan a las Área de Limpieza de la Ciudad. 

 

D. Antonio Toledo (A.V. Río Guadiana) Ruega, 

 

Se compacte la arena que se ha echado en los surcos de los parques ya que se 

ha quedado suelta y se está yendo de nuevo para las alcantarillas.  

  

 Se recoge la pregunta y se traslada a la Concejalía correspondiente 

  

 D. Yoel Pérez Fernández (Grupo Más Madrid Móstoles) 

 Ruega se apisone la tierra que han echado para tapar la obra de las tuberías y 

que ha quedado levantada en el Parque Natural del Soto.  

 Se recoge el ruego para su traslado al área correspondiente. 

 

PREGUNTAS: 

   

 D. Antonio Toledo (A.V. Río Guadiana) pregunta: 

 

 ¿Los bancos que se están colocando ahora en las calles estaban comprados 

antes o son nuevos? 

  

 Se recoge la pregunta y se traslada a la Concejalía correspondiente 

 

 Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Presidente se levanta la sesión 

siendo las diecinueve horas y cuarenta dos minutos, extendiéndose la presente acta, que 

yo, el Secretario, certifico. 

 

 

Vº Bº 

EL PRESIDENTE       EL SECRETARIO 
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